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Актуальність: Деменція -  розлад, що викликає необоротні зниження пам'яті,

розумових здібностей, здатності впізнавати предмети та людей, а також навички

орієнтуватися в просторі та часі. Найбільш поширеною хворобою серед осіб

похилого і старечого віку є деменція -  цс психічний розлад, в процесі якого

порушуються психічні та когнітивні здатності хворого. На тлі прогресування

хвороби знижується можливість виконувати рутинні справи і спілкуватися та

проводити час з близькими. Серед іншого, пацієнт страждає від розладів

свідомості, підозрілості, люті, час від часу можуть виникати спалахи агресії. Всі

перераховані вище симптоми призводять до обмеження можливостей літніх осіб.

В усьому світі деменцію розглядають як одну з найскладніших хвороб

ментального здоров'я не лише для хворого, а і для його родини та для суспільства

в цілому.

Мета: визначити ставлення членів родин пацієнтів хворих на деменцію до

діагнозу та лікування в психіатричному стаціонарі.

Матеріали та методи: під час дослідження нами було обстежено 63 родини: 63

хворих на деменцію та 61 член їх родин. Під час дослідження ми

використовували клініко-психопатологічний, клініко-анамнестичний та

психодіагностичні методики: «Шкала структурованого інтерв'ю для визначення

відношення членів родини до хвороби (психіатричного діагнозу) у родича»,

опитувальник «Тип ставлення родини до терапії психотропними препаратами».

Результати: під час дослідження нами було отримано такі результати за

методикою «Шкала структурованого інтерв’ю для визначення відношення членів

родини до хвороби (психіатричного діагнозу) у родича» було: 13,13% родин з

адекватним відношенням до хвороби близької людини, 52,45% з деструктивним

відношенням до хвороби та 34,42% з драматизуючим відношенням до хвороби.
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Результаті роботи за методикою «Тип ставлення родини до терапії

психотропними препаратами» були наступними: ворожий тип був у 31,14%

родин, підтримуючий тип -  13,13%, маніпулюючий тип -  37,70% родин,

відсторонений тип -  18,03% родин.

Висновки: результати, що ми отримали відображають досить скрутне становище

в родинах де є пацієнти з деменцією, далі наша робота спрямована на

встановлення балансу у родинах пацієнтів хворих на деменцію. Це ми вважаємо,

в свою чергу стане складовою для покращення існування цієї когорти населення.

Кирсанова Олена Станіславівна
ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ТРИВОЖНИХ РОЗЛАДІВ У ОСІБ,

ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ COVID-19
Україна, Харків

Харківський національний медичний університет
Кафедра психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи

Науковий керівник: д.мед.н., проф. Кожина ГМ.

Актуальність. З початку пандемії COVID-19 лікарі у всьому світі

зосереджувались на питаннях того, щоб врятувати легені хворих. Тому що

коронавірус в першу чергу спричиняє гостру респіраторну хворобу з ураженням

легеневої тканини. Однак також у перші місяці з’явилися свідчення нервово-

психічних захворювань у пацієнтів, які перехворіли на COVID-19. А саме у

неврологічному журналі Brain була опублікована інформація про панічні атаки,

апатію та інші симптоми тривожно-депресивних розладів.

Мета. Визначити тендерні особливості тривожних розладів у осіб, які перенесли

COVID-19.

Матеріали та методи. До дослідження нами було залучено 56 осіб, які перенесли

COVID-19 та мають тривожні розлади, обох статей, у віці 20-55 років. У

дослідженні ми використали клініко-анамнестичний, клініко-психопатологічний

та психодіагоностичні методи: госпітальної шкали тривоги і депресії (HADS),

шкали самооцінки тривожності Ч.Д. Спілбергера -  Ю.Л. Ханіна.
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